

РЕУТОВ НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ

Ушел на фронт в 17 лет...



ИСТОРИЯ

Окончив Новосибирское артиллерийское училище в 1943 году, был отправлен на «курскую дугу». Важность победы на этом участке невозможно переоценить. Также участвовал в форсировании Днепра, за что был награжден медалью. Победу застал в Австрии.



ПОДВИГ

- Однажды, при угрозе окружения в рядах советских войск, возникла паника, Реутов Николай Иванович взял на себя командование, перегруппировал силы и средства.
Под большой ответственностью он смог найти выход из этой ситуации.
- Уничтожив множество техники и живой силы противника, они смогли выбраться из окружения, но Николай Иванович был несколько раз ранен, получил контузию. На этот момент ему было всего 17 лет.
- Но на этом его подвиги не остановились. Хоть артиллерия и подразумевает, что идет, некоторая отдаленность от очага битвы, но Николай Иванович участвовал в рукопашных боях и в бомбардировки.



ПОСЛЕ ВОЕННОЕ ВРЕМЯ

Получив множество ранений и вернувшись домой с фронта, он был награжден медалью орденом отечественной войны первой степени, позже были еще медали. Реутов Николай Иванович нашел любовь своей жизни и у них появилось 3 детей (девочка, мальчик, девочка), работал, прожил долгую жизнь, застал 6 внуков и 2 правнуков.

